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ACTA 
DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA 

6 DE MARZO 2025 
SALA DE CABILDO 

  
 ANTES DE DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, ME 

PERMITO INFORMAR A USTEDES QUE EL CIUDADANO PRESIDENTE 

MUNICIPAL COMUNICÓ SU IMPOSIBILIDAD DE ASISTIR A LA PRESENTE 

SESIÓN, POR MOTIVOS DE AGENDA. 

POR LO TANTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS 

ARTÍCULOS 33 Y 59 FRACCIÓN IV, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL 

ESTADO DE TAMAULIPAS, SUPLIRÁ EN EL EJERCICIO DE LAS 

FUNCIONES DE CONDUCCIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN, LA REGIDORA 

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA, REGIDORA FAVOR DE TOMAR SU 

LUGAR. 

--- REGIDORA KENIA LIZBEH ZAPATA MEDINA: BUENAS TARDES, 
COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, BIENVENIDOS A ESTA DECIMOSÉPTIMA SESIÓN PÚBLICA 
ORDINARIA. 

 
TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 
SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN PRESENTES.  
 
SIENDO LAS ( DIECIOCHO )  HORAS CON (   VEINTISÉIS ) MINUTOS, DEL 
DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO, DAMOS INICIO A LA 
DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 
EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 
B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE: 
 
1.-- SECRETARIO: CON MUCHO GUSTO REGIDORA; PROCEDERÉ A 
REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 
PRESIDENTE: 
-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ (INASISTENCIA JUSTIFICADA)  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES. 
 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 
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REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 
 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 
 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 
 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 
 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. 
 

-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 
 

-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 
 

-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS. 
 

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. 
 

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 
 

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 
 

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 
 

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  
 

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 
  
-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 

 
-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 

 
-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. 

 
-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO.(INASISTENCIA 
JUSTIFICADA) 

 
-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 

 
-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

 

---SECRETARIO: UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO 
REGIDORA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE 
CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE    (      22    ) MIEMBROS DE ESTE 

CABILDO;  
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EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  

PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 

DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 
2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 
VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 
POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 
CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 
ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 
-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DÍA: 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
   

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

 
 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE 
LA DECIMOSEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

CELEBRADA EL DÍA 27 DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO. 

 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
 

5. ASUNTOS GENERALES: 
 

• PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES 
ESCOBEDO, CON EL TEMA “COMENTARIOS DERIVADOS DE LA 
REUNIÓN SOSTENIDA CON LA CONSEJERÍA JURÍDICA DE ESTE 
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AYUNTAMIENTO PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LOS 
REGLAMENTOS DE TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL”. 

 
 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
ANTES DE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
EN TERMINOS DEL ARTÍCULO 21 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA QUE A LA LETRA DICE: EN LAS SESIONES 
DEL AYUNTAMIENTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL PODRÁ AMPLIAR LA 
POOTESTAD FACULTATIVA DE ESCUCHAR AL AUDITORIO EN SUS 
OPINIONES SOBRE EL ASUNTO QUE SE ESTÁ TRATANDO, EL PÚBLICO 
PODRÁ PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO CON VOZ PERO 
SIN VOTO, PARA PODER INTERVENIR DEBERÁ REGISTRARSE 
PREVIAMENTE CON EL SECRETARIO CUANDO MENOS DOCE HORAS DE 
ANTICIPACIÓN A QUE SE INICIE LA SESIÓN Y SIEMPRE Y CUANDO 
ABORDEN ALGUNO DE LOS TEMAS LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA Y 
NO EXCEDER DE TRES MINUTOS EN EL USO DE LA PALABRA, SOLO SE 
PERMITIRÁ HABLAR HASTA TRES PERSONAS SOBRE CADA TEMA, EN 
ESTE SENTIDO SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL REPRESENTANTE 
DE LOS VECINOS DE LA COLONIA AMPLIACIÓN LÓPEZ MATEOS, ADOLFO 
LÓPEZ MATEOS, REVOUCIÓN VERDE, BURÓCTRATAS MUNICIPALES, ASÍ 
COMO FRACCIONAMIENTOS DEL SECTOR, TIENEN EL USO DE LA VOZ. 
 
---MUY BUENAS TARDES MI NOMBRE ES LUIS DARIO VERA QUINTERO, 
VECINO DE LA COLONIA ADOLFO LÓPEZ MATEOS, EN REPRESENTACIÓN 
DE LOS SECTORES QUE YA MENCIONÓ EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, LAMENTO MUCHO LA AUSENCIA DEL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, OJALÁ SE ENCUENTRE BIEN Y PUES EL TEMA QUE LO HAYA 
AUSENTADO AMERITE JUSTAMENTE Y SEA DE MÁS RELEVANCIA DE LOS 
QUE AQUÍ SE TOCAN, CON MUCHO RESPETO CIUDADANO EDUARDO 
ABRAHAM GATTÁS BÁEZ PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICOS Y 
REGIDORES PRESENTES, A NOMBRE DE LAS MILES DE FAMILIAS DE LAS 
COLONIAS ADOLFO LÓPEZ MATEOS, REVOLUCIÓN VERDE, DOCTORES, 
BURÓCRATAS MUNICIPALES, AMPLIACIÓN ADOLFO LÓPEZ MATEOS, ASÍ 
COMO LOS FRACCIONAMIENTOS LAS ALAZANAS, SANTA MARÍA ENTRE 
OTROS DEL SECTOR ACUDIMOS A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, PARA 
MANIFESTAR NUESTRO TOTAL RECHAZO A LA VENTA UNILATERAL Y NO 
CONSULTADA DEL ÁREA VERDE CON FINES DE ESPARCIMIENTO 
UBICADA ENTRE LAS CALLES CBTIS 119 Y TECNOLÓGICO CON 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN Y UNIVERSIDAD NACIONAL 
AUTÓNOMA DE MÉXICO, MÁS ALLÁ DEL OBJETO DE LA VENTA QUE 
TIENE COMO FIN LA CONSTRUCCIÓN DE UNA SUBESTACIÓN DE 
ENERGÍA ELÉCTRICA, LO CUAL SABEMOS ES PRIMORDIAL NO SOLO PARA 
ESTE SECTOR SINO TAMBIÉN PARA SEGÚN LAS CIFRAS DE LA COMISIÓN 
FEDERAL DE ELECTRICIDAD MÁS DE 116 MIL USUARIOS CONSIDERAMOS 
DE SUMA IMPORTANCIA VALORAR ASPECTOS QUE NO SE 
CONTEMPLARON Y NO SE INFORMARON A QUIENES SOMOS LOS 
PRIMEROS PERJUDICADOS POR LA DECISIÓN TOMADA SIN EL 
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CONSENTIMIENTOS DE QUIENES AHÍ MISMO HABITAMOS COLOCAR 
UNA SUBESTACIÓN JUNTO A UN ÁREA DEPORTIVA Y EN EXTREMO 
CERCANA A UNA GRAN CANTIDAD DE VIVIENDAS SE PONE EN RIESGO 
LA INTEGRIDAD DE LOS USUARIOS DE ESOS ESPACIOS ASÍ COMO DE  LA 
POBLACIÓN, REGIDORAS Y REGIDORES, SÍNDICA Y SÍNDICO, PRESIDENTE 
MUNICIPAL AUSTENTE ESTE DÍA, ES POR DEMÁS PREOCUPANTE QUE 
TEMAS TAN SENSIBLES SOCIALMENTE HABLANDO SEAN DECIDIDOS 
ENTRE ESTAS CUATRO PAREDES SIN SIQUIERA TOMARSE LA MOLESTIA 
DE COMUNICAR AL PUEBLO LO QUE PRETENDEN REALIZAR EN ÁREAS DE 
USO COMÚN Y QUE TIENEN UN FIN SOCIAL COMO LO ES EL SANO 
ESPARCIMIENTO ASÍ MISMO LA CONVIVENCIA LA PRÁCTICA Y EL 
FOMENTO AL DEPORTE QUE A SU VEZ HAN CONSIDERADO MEDICINA 
PREVENTIVA, TANTO FÍSICA COMO MENTAL ASÍ COMO UNA 
HERRAMIENTA DE PREVENCIÓN DEL DELITO, NOSOTROS NOS 
PREGUNTAMOS A QUIEN CONSULTARON, QUIEN ESTUVO DE ACUERDO, 
PUEDEN HACER USO INDISCRIMINADO DE LAS AREAS VERDES DE TODA 
LA CIUDAD PARA EL PROPÓSITO QUE AQUÍ SE LES PLAZCA? DE ACUERDO 
A LA LEY DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE LOS ESPACIOS DEPORTIVOS 
SON DE INTERÉS PÚBLICO Y SU MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN 
USO ÓPTIMO ESTÁN REGULADOS POR NORMAS ESPECÍFICAS, SI UN 
MUNICIPIO PRETENDE ELIMINAR UN ESPACIO DEPORTIVO SIN CUMPLIR 
REQUISITOS COMO CONSULTAR A LA COMUNIDAD EN  MUCHOS CASOS 
SE REQUIERE LA OPINIÓN DE LA POBLACIÓN AFECTADA 
ESPECIALMENTE SI EL ESPACIO DEPORTIVO TIENE UN IMPACTO 
SIGNIFICATIVO, ASÍ COMO CUMPLIR CON NORMATIVAS FEDERALES Y 
ESTATALES YA QUE DEBE RESPETAR LAS REGLAS ESTABLECIDAS POR LA 
COMISIÓN NACIONAL DEL DEPORTE, LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN 
PÚBLICA Y OTRAS INSTITUCIONES REGULADORAS, DE NO CUMPLIRSE 
ASPECTOS COMO LOS MENCIONADOS LOS CIUDADANOS PUEDEN 
IMPUGNAR LA DECISIÓN A TRAVÉS DE RECURSOS LEGALES COMO 
AMPAROS O QUEJAS ANTE INSTANCIAS DE DERECHOS HUMANOS Y 
DEPORTES Y EN ESTE CASO DE NO ENCONTRAR RESPUESTA FAVORABLE 
A NUESTRA PETICIÓN TENGAN POR SEGURO QUE LO HAREMOS, POR 
TAL MOTIVO EXPONEMOS LOS SIGUIENTES PUNTOS: 
 
1.- QUE SE RESPETE EL USO DE SUELO, EL PLANO ORIGINAL DE LA 
COLONIA, ASÍ COMO EL ÁREA VERDE MISMA QUE SE CONSTRUYÓ CON 
LA DONACIÓN DE DOS METROS CUADRADOS DE LOS PREDIOS 
PROPIEDAD DE LOS VECINOS DEL SECTOR Y QUE COMO LO DICTA EL 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEBE EXISTIR CUANDO MENOS EL 15% 
DE LA SUPERFICIE DE LA COLONIA Y EN ESTE CASO AL MENOS CINCO 
COLONIAS POR LA FALTA DE ESPACIOS PÚBLICOS PARA FINES DE 
RECREACIÓN. 
 
2.- EXHORTAMOS AL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO QUE NOS 
MUESTRE UN PLANO CON TODAS LAS ÁREAS, CON LAS DIMENSIONES Y 
CARACTERÍSTICAS QUE REQUIEREN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE DICHA 
OBRA EN EL PERÍMETRO SEÑALADO, CON EL FIN DE TRANSPARENTAR 
LA DECISIÓN DEL ESPACIO, ASÍ  MISMO QUE SE EXPLIQUEN LOS 
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CRITERIOS UTILIZADOS PARA LA ELECCIÓN DE NUESTRO ESPACIO QUE 
TANTO NOS DUELE A LOS VECINOS DE LA LÓPEZ MATEOS. 
 
3.-QUE EL GOBIERNO MUNICIPAL DESTINE PARTE DEL PRESUPUESTO 
DEL FONDO DE CAPITALIDAD, SERIVICIOS PÚBLICOS, PARQUES Y 
JARDINES O CUALQUIER BOLSA DISPONIBLE QUE LE PERMITA NOS 
AYUDE  A DARLE MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN AL ESPACIO EN 
MENCIÓN, YA QUE DURANTE LOS CASI CUATRO AÑOS DE ESTA GESTIÓN 
NINGUNA DE LAS ÁREAS DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL HA PUESTO UN 
PIE EN NUESTRA ÁREA VERDE NI MUCHO MENOS HA COLABORADO CON 
LOS VECINOS QUE HEMOS SIDO QUIENES HEMOS MANTENIDO EN 
CONDICIONES ACEPTABLES. 
 
AQUÍ QUIERO HACER UNA CORRECCIÓN DE LO CONTRARIO ESTARÍA 
FALTANDO A LA VERDAD, EL DÍA DE HOY POR PRIMERA VEZ ESTA 
ADMINISTRACIÓN EN CUATRO AÑOS ACUDIÓ A REALIZAR 
MANTENIMIENTO AL ESPACIO EN MENCIÓN. 
 
4.- HACEMOS UN RESPETUOSO EXHORTO A TODOS LOS AQUÍ 
PRESENTES, REITERO UN RESPETUOSO EXHORTO A SUMARSE AL 
EQUIPO DE LA CIUDADANIA, CONFIAMOS EN QUE PREVALECERÁ EL 
SENTIDO COMÚN QUE SE ATENDERÁ LA PETICIÓN DE LAS MILES DE 
FAMILIAS QUE HEMOS VISTO CÓMO NUESTRAS ÁREAS VERDES Y DE 
EQUIPAMIENTO HAN SIDO CONSUMIDAS POR LA MANCHA URBANA, 
POR CONSTRUCCIONES COMERCIALES O PARA CUBRIR NECESIDADES 
COMO ESCUELAS O CLÍNICAS, LAMENTABLEMENTE HA SIDO SIN 
ESTUDIAR, SIN PLANEAR, NI ANALIZAR EL CRECIMIENTO DE LA CIUDAD 
Y ÚNICAMENTE ACTUAR DE FORMA EMERGENTE COMO EN ESTE CASO 
RESULTA EVIDENTE, TENEMOS LA CERTEZA QUE USTEDES 
REPRESENTARÁN EL PUNTO DOS DEL ARTÍCULO TRES DE LA LEY 
GENERAL DEL DEPORTE Y CULTURA FÍSICA DEL ESTADO DE 
TAMAULIPAS, QUE DICE A LA LETRA, LA CULTURA FÍSICA Y LA PRÁCTICA 
DEL DEPORTE SON UN DERECHO FUNDAMENTAL PARA TODOS Y 
APROVECHO LA PRESENCIA DEL JEFE DE DEPORTES MUNICIPAL PARA 
QUE TAMBIÉN ESTE LLAMADO LLEGUE HASTA SU ÁREA, SEÑOR CARLOS 
PIZAÑA HACEMOS UN ATENTO LLAMADO Y ESEPERAMOS QUE SE SUME 
A LA NECESIDAD DE LA COLONIA A LA CUAL USTED TAMBIÉN 
PERTENECE, AGREGO, LA CULTURA FÍSICA Y LA PRÁCTICA DEL DEPORTE 
SON UN DERECHO FUNDAMENTAL PARA TODOS MÁS AÚN EN UNA 
ZONA POPULAR Y DE UNA VULNERABILIDAD COMO LA QUE ESTÁN 
EXPUESTOS NUESTROS NIÑOS Y JÓVENES, CONFIAMOS EN QUE 
USTEDES SABEN DE LA IMPORTANCIA DE LA CANCHA DE FÚTBOL Y EL 
ÁREA VERDE QUE PRETENDEN ARREBATARNOS EN UN SECTOR DONDE 
YA SOLO TENEMOS DOS ESPACIOS PARA ESTE FIN, ES POR ELLO INSISTO 
MUY RESPETUOSAMENTE QUE LOS EXHORTAMOS QUE SI NO ES SU 
VOLUNTAD AYUDARNOS A MEJORAR ESTE ESPACIO SOLICITAMOS QUE 
POR FAVOR ENTONCES NO SE NOS PERJUDIQUE, MUCHAS GRACIAS. 
 
--SECRETARIO: MUY BIEN ¿ALGUIEN QUE DESEE HACER EL USO DE LA 
VOZ? SÍNDICO. 
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--SÍNDICO LILI GARCÍA FUENTES: BUENAS TARDES A TODOS PUES 
ATENDIENDO A LAS MANIFESTACIONES QUE ACABAN DE REALIIZAR 
SOBRE EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES LO RELATIVO A LA 
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA ANTERIOR SESIÓN QUE ES LA 
CORRESPONDIENTE AL 27 DE FEBRERO DE 2025 CREO QUE LO MÁS 
PRUDENTE ES QUE SE OPTE Y ES COMO TAL QUE SOLICITO QUE SE 
PONGA A CONSIDERACIÓN DE ESTE CABILDO QUE SE RETIRE DEL ORDEN 
DEL DÍA HASTA EN TANTO SE ENTABLE UN DIÁLOGO. 
 
--SECRETARIO: MUY BIEN ANTES DE SOMETER A LA VOTACIÓN DE 
CABILDO ¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE HACER USO DE LA VOZ? JOSÉ 
MANUEL, LUEGO SIGUE EL REGIDOR PÉRES Y LUEGO LA REGIDORA 
BÉJAR. 
 
--REGIDOR JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES: BUENAS TARDES A 
TODOS, COMO REPRESENTANTE TAMBIÉN DE LA COMISIÓN DE 
DEPORTES DEL CABILDO YO FUI UNO DE LOS QUE VOTÓ EN CONTRA DE 
ESTE PROYECTO NO POR LO QUE REPRESENTA LA SUBESTACIÓN SINO 
POR LAS FORMAS EN LAS QUE NO SE LE ESCUCHO A LA CIUDADANÍA 
SOBRE TODO A SUS NECESIDADES Y EXPLICARLES LO QUE IBA A PASAR 
CON EL ÁREA VERDE, ENTONCES SOY UNO DE LOS QUE TAMBIÉN APOYA 
LA NOCIÓN DE LA SÍNDICO QUE NO SE VOTE PARA QUE SE SOMETA A 
VOTACION EL ORDEN DEL DÍA Y PUES AHORA SÍ ENTABLAR Y LOS 
CUATRO PUNTOS QUE MANIFESTARON EN SU ESCRITO TOMARLOS EN 
CUENTA PARA ESTUDIARLOS, ESCUCHARLOS Y LLEGAR A UN ACUERDO 
COMÚN QUE LOS BENEFICIE A USTEDES, BENEFICIE A LA CIUDAD 
PORQUE EN ESTE CASO ESTE ACUERDO ES MUY IMPORTANTE PARA LA 
CIUDAD COMPLETA ENTONCES ES MUY IMPORTANTE QUE DE AQUÍ 
SALGA UN GANAR, GANAR, GANAR, QUE GANEN USTEDES COMO 
COLONIAS, COMO FRACCIONAMIENTOS,  QUE GANE LA CUDADANÍA Y 
TAMBIÉN GANE EL DEPORTE Y GANE LA CULTURA FÍSICA, DE HECHO YO 
FUE DE LOS QUE SE OPUSO POR LAS MANERAS EN QUE FUE 
PRESENTADO EL PROYECTO NO EN SÍ POR  EL PROYECTO PORQUE SÍ SE 
NECESITA SIN EMBARGO HAY MANERAS DE ESCUCHARLOS Y QUE 
TODOS SALGAMOS CONTENTOS DE LO QUE SE RESUELVA AQUÍ. 
 
--REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ: BUENAS TARDES A 
TODOS, NADAMÁS PARA COMENTARLES QUE SI SE DEBIÓ HABER 
TENIDO UNA CONSULTA CIUDADANA PREVIA SABEMOS DE LA 
IMPORTANCIA DE LAS NECESIDADES ELÉCTRICAS DE LA CIUDAD, TODAS 
LAS PERSONAS QUE SE VAN A VER BENEFICADAS, NOSOTROS COMO 
FRACCIÓN DE MOVIMIENTO CIUDADANO COMO EL NOMBRE LO INDICA 
ESTAMOS A FAVOR DE LA CIUDADANÍA Y SUGERIMOS NOS SUMAMOS 
A LA PETICIÓN DE LA SÍNDICO LILI DE PODER GENERAR ESTA MESA DE 
TRABAJO, DE DIÁLOGO CON USTEDES PARA PODER LLEGAR A UNA 
SOLUCIÓN QUE PUEDA VER POR LA POBLACIÓN DE TODA CIUDAD 
VICTORIA SABEMOS DE LA IMPORTANCIA, YA ME TOCÓ IR AHÍ A LA 
CANCHITA, YA SABEMOS QUE USTEDES MISMOS CON SUS PROPIAS 
MANOS FUERON LOS QUE HICIERON ESE LOGRO, TAMBIÉN VI POR AHÍ 
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QUE VAN A PRACTICAR ZUMBA Y OTRO TIPO DE ACTIVIDADES, 
ENTONCES TIENEN UN CABILDO ABIERTO, TIENEN UN CABILDO QUE 
ESTÁ ECUCHÁNDOLOS QUE LES VA A DAR UNA VOZ AQUÍ PRESENTE Y 
NOS SUMAMOS A LA PETICIÓN DE LA SÍNDICO LILI Y ESTOY A SUS 
ÓRDENES, MUCHAS GRACIAS. 
 
--SECRETARIO: PROCEDEMOS CON LA REGIDORA BÉJAR, PARA DESPUÉS 
CON EL REGIDOR VANZZINI. 
 
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: PUES CIUDADANOS VECINOS DE 
LA COLONIA AMPLIACION LÓPEZ MATEOS, NO SABEN LO FELIZ QUE SE 
SIENTE UNA CIUDADANA QUE ESTÁ DANDO LA BATALLA AQUÍ COMO 
REGIDORA CONJUNTAMENTE CON EL AYUNTAMIENTO PARA QUE 
TENGAMOS DE VERDAD UNA CIUDAD, UN MUNICIPIO QUE TENGA LOS 
BENEFICIOS QUE ESTÁN ESTABLECIDOS EN LA PLATAFORMA DE UN 
GOBIERNO QUE EMANA DE LA CUARTA TRANSFORMACIÓN LOS 
FELICITO POR EJERCER ESTE DERECHO SI REVISAN LA SESIÓN SE PODRÁN 
DAR CUENTA DE LAS BASTAS ARGUMENTACIONES QUE SE DIERON PARA 
EL VOTO EN CONTRA QUE EL COMPAÑERO Y YO HICIMOS ESE DÍA, ASI 
ES QUE NO PUEDO MENOS QUE FELICITARLOS POR TOMAR ESTA 
INICIATIVA, INVITAR A LA CIUDADANÍA A QUE ESTÉ AL PENDIENTE, 
PORQUE AMAMOS VICTORIA, DE TODOS LOS EVENTOS QUE SE LLEVEN 
A CABO, DE TODAS LAS SESIONES SON VIDEOGRABADAS USTEDES 
PUEDEN TENER EL ACCESO EN INTERNET EN LA GACETA MUNICIPAL, EN 
FACEBOOK COMO GOBIERNO MUNICIPAL VICTORIA, LES INVITO A 
DARLE SEGUIMIENTO Y BUENO ESTE DÍA ME SIENTO 
PARTICULARMENTE FELIZ DE TENERLOS AQUÍ Y POR SUPUESTO ME 
SUMO A LA PROUESTA QUE HACE NUESTRA SÍNDICA LILI PARA QUE 
PREVALEZCA EL DIÁLOGO Y ANTES QUE NADA TOMAR EN CUENTA 
SIEMPRE, SIEMPRE, PORQUE YA ES UNA OBLIGACIÓN POR LEY LA 
PERCEPCIÓN VECINAL Y LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA ANTES  DE 
TOMAR CUALQUIER DECISIÓN QUE AFECTE CUALQUIER TERRITORIO, 
CUALQUIER TIPO DE ACCIÓN O MEDIDA QUE AFECTE DE UNO FORMA U 
OTRA A NUESTROS CIUDADANOS TIENE QUE LLEVAR COMO PARTE 
INTEGRANTE DE LOS REQUISITOS, LA PERCEPCIÓN VECINAL, LA 
CONSULTA PARA QUE PUEDAN TOMARSE DECISIONES QUE NUNCA, 
NUNCA AFECTEN Y DAÑENA NUESTRA COMUNIDAD, A NUESTROS 
CIUDADANOS, MUCHAS GRACIAS POR ESTAR AQUÍ. 
 
--REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: BUENAS TARDES A TODOS 
LOS COMPAÑEROS Y A LOS CIUDADANOS VECINOS AQUÍ PRESENTES DE 
LAS COLONIAS LÓPEZ MATEOS, AMPLIACIÓN LÓPEZ MATEOS, MIREN 
ANTES QUE OTRA COSA YO QUISIERA QUE FUÉRAMOS MUY 
RESPONSABLES EN NO POLITIZAR UN ASUNTO TAN RELEVANTE Y DE 
TANTA IMPORTANCIA PARA LOS VECINOS DE AQUÍ DE CIUDAD 
VICTORIA, INDEPENDIENTEMENETE DE QUE ESTO SEA UNA 
PLATAFORMA POLÍTICA O ESTE MOMENTO LA AUTORIDAD QUE 
ENCABEZA ESTE MUNICIPIO QUE ES EL ALCALDE HAYA SALIDO A TRAVÉS 
DE UNA PLATAFORMA QUE ES LA CUARTA TRANSFORMACIÓN 
DOCTORA AQUÍ ESTÁN REPRESENTADOS TODOS LOS VICTORENSES, LE 
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RECUERDO QUE ESE PROYECTO POLÍTICO QUE ENCABEZAN AHORITA 
AQUÍ EN EL AYUNTAMIENTO SOLAMENTE OBTUVO EN EL PAPEL MIL 
VOTOS MÁS QUE LA PLATAFORMA QUE REPRESENTO YO Y MIS 
COMPAÑEROS DEL PAN Y DEL PRI QUE FUIMOS EN ALIANZA, ASÍ 
TAMBIÉN ESTÁN REPRESENTADOS EN ESTA MESA LAS PERSONAS QUE 
CONFIARON EN LA PLATAFORMA QUE PRESENTÓ MOVIMIENTO 
CIUDADANO, ASÍ QUE CUARTA TRANSFORMACIÓN O NO CUANDO SE ES 
SERVIDOR PÚBLICO SE DEBE SERVIR EN BLANCO Y NEGRO SIN COLORES, 
ASÍ QUE LES PIDO A TODOS LOS COMPAÑEROS QUE ASÍ ABORDEMOS 
ESTE TEMA, LA DECISIÓN Y  LA PETICIÓN QUE HIZO NUESTRA 
COMPAÑERA LA SÍNDICO LILI SE CONCENSÓ PREVIAMENTE CON LOS 
COMPAÑEROS DE MOVIMIENTO CIUDADANO, CON LA COMPAÑERA 
NORA, CON LOS COMPAÑEROS DE ACCIÓN NACIONAL Y ES UN MENSAJE 
QUE TAMBIÉN LES QUIERO DAR A USTEDES COMO CIUDADANOS, 
COMO VECINOS DE QUE NO VAMOS A ESTAR DE LADO DE NADIE, 
VAMOS A ESTAR DEL LADO DE CIUDAD VICTORIA, TENGAN LA 
SEGURIDAD QUE LAS DECISIONES QUE TOMAMOS EN ESTE CABILDO 
REALMENTE VAN A SER PENSANDO EN EL BENEFICIO MAYOR QUE SE 
PUEDA OBTENER PARA NUESTRA CAPITAL, TODOS SOMOS 
VICTORENSES Y TODOS HEMOS CRECIDO AQUÍ, YO VENGO DE UNA 
COLONIA POPULAR, QUIEN ME CONOCE SABE QUE YO SOY DE LA HÉROE 
DE NACOZARI, LA CASA DE MI MADRE, SU CASA SIEMPRE ESTUVO AHÍ 
EN EL 24 MATAMOROS CRUZANDO EL EJE VIAL, YO FUI PARTE, 
PLATICABA CON DARIO DE LO QUE ES QUE SE HAGAN MODIFICACIONES, 
QUE INCLUSO MI CASA ESTUVO EN RIESGO DE SER EXPROPIADA 
CUANDO SE CONSTRUYÓ EL EJE VIAL PORQUE JUSTAMENTE ESTÁ EN LA 
ESQUINA, SI USTEDES TRANSITAN POR EL EJE VIAL HAY UNA PEQUEÑA 
CURVA AHÍ EN LA DE MATAMOROS QUE GRACIAS A DIOS SACARON ESA 
CURVA Y NO SE EXPROPIÓ MI PROPIEDAD O LA PROPIEDAD DE MIS 
PADRES DONDE VIVIMOS TODA LA VIDA, ENTONCES SOY EMPÁTICO 
CON LA SITUACIÓN QUE ESTÁN VIVIENDO Y TENGAN USTEDES EL 
COMPROMISO MÍO Y TODOS LOS AQUÍ PRESENTES EN ENCONTRAR LA 
MEJOR SOLUCIÓN, SI LES PIDO NADAMÁS PUES ESTAR RECEPTIVOS, 
ESTAR ABIERTOS A ESCUCHAR TODAS LAS PARTES, TENGO ENTENDIDO 
QUE AQUÍ HAY PERSONAL EN ESTE MOMENTO DE LA SECRETARÍA DE 
DESARROLLO URBANO MUNICIPAL, TAMBIÉN HAY INCLUSO PERSONAL 
DE LA CFE QUE PUES YO CREO QUE ES EL MOMENTO PROPICIO PARA 
QUE DE CARA USTEDES PUEDAN EXPONERLES TAMBIÉN LAS RAZONES 
QUE ELLOS OBSERVAN PARA CONSTRUIR AHÍ ESA SUBESTACIÓN ¿ESTAN 
DE ACUERDO EN ESCUCHARLOS? ENTONCES BUENO, PUES ERA TODO 
LO QUE QUERÍA DECIR, DARLE UN MENSAJE A TODOS LOS VICTORENSES 
DE QUE TODOS LOS AQUÍ PRESENTES VAMOS A TRABAJAR EN 
ENCONTRAR LA MEJOR SOLUCIÓN A ESTA PROBLEMÁTICA Y QUE SE 
BENEFICIE A CIUDAD VICTORIA, ES CUANTO. 
 
--SECRETARIO; MUCHAS GRACIAS, PASAMOS CON LA REGIDORA 
CYNTHIA. 
 
--REGIDORA NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE: BUENAS TARDES 
COMPAÑEROS, BUENAS TARDES VECINOS, ME DA MUCHO GUSTO QUE 
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ESTÉN AQUÍ EN NUESTRA SESIÓN COMO SE DIERON CUENTA SOMOS 
UN GOBIERNO DE PUERTAS ABIERTAS SIEMPRE VAN A CONTAR CON UN 
A SERVIDORA LA SEMANA PASADA PROPUSE LA COMISIÓN DE 
ESTUDIOS SOCIALES Y OPINIÓN PÚBLICA QUE ES MUY ADOC A LO QUE 
ESTAMOS VIVIENDO EL DÍA DE HOY, GRACIAS TAMBIÉN A LOS 
COMPAÑEROS POR HABERSE SUMADO A LA PROPUESTA QUIERO QUE 
SEPAN QUE ESTAMOS EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE ESUCHARLOS 
SIEMPRE Y DE QUE TIENEN AQUÍ AMIGOS, QUE TIENEN AQUÍ AMIGOS 
QUE ESTAMOS DISPUESTOS A ESCUCHAR Y A MEDIAR TAMBIÉN CON EL 
GOBIERNO MUNICIPAL Y QUE SEPAN QUE SIEMPRE ESTOY EN 
TERRITORIO, QUE SIEMPRE ESTOY EN SUS COLONIAS CONOZCO LA 
CANCHA, CONOZCO ALGUNOS DE USTEDES Y VOY A HACER SIEMPRE LO 
MEJOR POR VICTORIA COMO DICE EL COMPAÑERO TAMBIÉN VANZZINI 
ME SUMO A LA PROPUESTA DE LA SÍNDICO Y ESTAMOS PARA SERVIRLES, 
MUCHAS GRACIAS. 
--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDORA ¿ALGUIEN MAS? BIEN NO 
HABIENDO MÁS PARTICIPACIONES PASARÍAMOS A VOTAR LA 
PROPUESTA DE LA SÍNDICO LILI GARCÍA FUENTES, POR LO QUE LES 
CONSULTO EL SENTIDO DE SU VOTO, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE LA 
PROPUESTA DE LA SÍNDICO LILI GARCIA FUENTES FAVOR DE 
MANIFESTARLO. 
 
--SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO 63/06/03/2024-2027: SE POSPONE LA DISPENSA DE 
LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DECIMOSEXTA 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 27 DE FEBREO DEL 2025. 
 
--SECRETARIO: ANTES DE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA, PREGUNTARLE A LOS ASISTENTES A LOS INVITADOS SI HAY ALGUNA 
OTRA PARTICIPACIÓN Y SI ESTÁN DE ACUERDO EN FORMAR UNA MESA 
DE DIÁLOGO PARA TRATAR EL TEMA. 
 
--CON MUCHO RESPETO A TODO EL CABILDO YO NO SOY POLÍTICO SOY 
UNA PERSONA, UN CIUDADANO, UN MEXICANO NACIDO EN JALISCO, 
ALGUIEN DIJO QUE NO POLITIZÁRAMOS LAS COSAS TODO ES POLÍTICO 
EN ESTA VIDA PORQUE SI NO SOMOS POLÍTICOS NO SABEMOS QUE 
ESTAMOS HACIENDO, NO TENEMOS COLORES, YO NO MILITO EN UN 
PARTIDO, SOY AEJNO A LAS ACTIVIDADES POLÍTICAS LAS RESPETO 
MUCHO PERO SIEMPRE TENGO LA IDEA DE QUE LAS ACCIONES QUE 
HAGA UNA AUTORIDAD EJERCIENDO ESE PODER QUE LA CIUDADANÍA 
LE HA DADO, ES ESCUCHAR A ESA CIUDADANÍA ¿CUÁLES SON SUS 
NECESIDADES? SON VARIADAS NO ASUMAMOS COMO QUE TENEMOS 
LA VERDAD ABSOLUTA, EL COMPAÑERO DICE QUE RECONOCE Y SABE 
QUE NECESITAMOS, NO PORQUE NO VIVE CON NOSOTROS, NO 
PORQUE NO SABE QUE ES LA COMUNIDAD  NO SABE LOS VIEJITOS QUE 
VIVEN EN UNA VIVIENDA MUY POBRE, MUY HUMILDE QUE NO TIENEN 
AIRE ACONDICIONADO Y TIENEN QUE SALIR A ESA ÁREA VERDE A 
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REFRESCARSE, NO SABEN DE LOS NIÑOS QUE CON MUCHAS 
DIFICULTADES CON RIESGOS USAN ESAS ÁREAS PÚBLICAS, TENGAMOS 
CONVENCIMIENTO USTEDES TIENEN HISTORIA YO AQUÍ HICE MI 
HISTORIA 27,28 AÑOS EN EL SEGURO SOCIAL, 33 EN LA ESCUELA 
SECUNDARIA TÉCNICA PÚBLICAMENTE SOY UN HOMBRE NO PERFECTO 
PERO ME SIENTO BIEN CON MI CONCIENCIA, CON MIS ACTOS, HAGAN 
LO MISMO NO ESTÁN EN UNA CUESTIÓN DE UN PARTIDO NO ESTAMOS 
HACIENDO MÁS QUE LA CIUDADANÍA EJERCIENDO UNA AUTORIDAD, 
EJÉRZANLA, HAY NECESIDADES POR PARTE DE LA COMISIÓN FEDERAL 
DE ELECTRICIDAD LO ENTIENDO, PERO HAY MUCHAS ÁREAS QUE 
PUEDEN DISPONER ANTES DE QUE NOS QUIERAN CONVENCER DE LOS 
BENEFICIOS QUE NOS OFRECEN, NADA DE LO QUE ESTÁ EN ESE ESPACIO 
VALE LO QUE NOS PUEDAN OFRECER, MUCHAS GRACIAS LOS RESPETO 
MUCHO, CUANDO PASAN HACIENDO SU PROSELITISMO POLÍTICO LOS 
ESCUCHO, LOS ENTIENDO, CADA QUIEN TIENE UN INTERÉS Y UN 
PROPÓSITO EN ESTA VIDA NO EN VANO YO SE QUE ESTO ES TEMPORAL 
YA ESTUVO UN PARTIDO, EL OTRO LES JURO QUE SI ESTO LO PIENSAN 
ASÍ LO VAN A PENSAR DOS VECES ANTES DE QUERER CONVENCER A UNA 
POBLACIÓN QUE NO LES PIDE NADA MÁS QUE LA DEJEN DISFRUTAR DE 
UNA SITUACIÓN NATURAL  EJERCIDA POR MUCHOS AÑOS, MUCHAS 
GRACIAS LES AGRADEZCO. 
 
--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS DOCTOR, YA PARA PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA LE VAMOS A SOLICITAR AL ÁREA 
DE CONCERTACIÓN SOCIAL DE GOBIERNO QUE GENERE LAS BASES 
NECESARIAS PARA CONFORMAR LA MESA DE DIÁLOGO CON LOS 
VECINOS DE LAS COLONIAS ANTES MENCIONADAS. 
 
    
4.-- SECRETARIO: COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y 
DENTRO DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE QUE 
NO EXISTE CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA PRESENTE SEMANA. 
 
5-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONFORME AL REGISTRO PREVIAMENTE LEVANTADO EN TÉRMINOS DE 
LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 25  DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, DOY CUENTA AL PLENO QUE TENEMOS 
COMO REGISTRO PREVIO LA PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA MELISSA 
JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO, CON EL TEMA “COMENTARIOS 
DERIVADOS DE LA REUNIÓN SOSTENIDA CON LA CONSEJERÍA JURÍDICA 
DE ESTE AYUNTAMIENTO PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LOS 
REGLAMENTOS DE TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL”, POR LO QUE SE LE 
CONCEDE EL USO DE LA VOZ. 
 
 --REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO: MUY BUENAS 
TARDES COMPAÑEROS  REGIDORES, SÍNDICOS Y VECINOS, HACE UN PAR 
DE SEMANAS SOLICITÉ PARA QUE SE INICIARA A LA BREVEDAD CON LA 
ACTUALIZACIÓN DEL MARCO REGLAMENTARIO DE NUESTRO 
MUNICIPIO PARA INCIAR CON LOS TRABAJOS EXPUSIMOS LA 
NECESIDAD QUE TIENE NUESTRA CIUDAD DE CONTAR CON UN MARCO 
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REGLAMENTARIO ACTUALIZADO A LAS NECESIDADES DE VICTORIA Y 
ARMONIZADO CON LAS REFORMAS Y CAMBIOS QUE SE HAN REALIZADO 
EN LOS ULTIMOS AÑOS EN MATERIA DE MOVILIDAD EN NUESTRO 
ESTADO, ES TOTALMENTE NECESARIO QUE MIGREMOS A UN 
REGLAMENTO QUE CONTEMPLE TEMAS DE MOVILIDAD, DESDE EL 2022 
MOVIMIENTO CIUDADANO HA IMPULSADO A NIVEL NACIONAL, 
ESTUVIMOS UNOS MESES TRABAJANDO EN UN NUEVO REGLAMENTO 
DE MOVILIDAD, VIALIDAD DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL, LA BASE DE 
ESTE PROYECTO ES LA PIRÁMIDE DE MOVILIDAD DONDE SE TIENE COMO 
EJE CENTRAL AL PEATÓN, EL FOMENTO A LA MICROMOVILIDAD Y LOS 
TRANSPORTES NO CONTAMINANTES, EL EMPODERAMIENTO DE LOS 
CIUDADANOS EN MATERIA VIAL LA INCLUSIÓN FORMAL DEL TRABAJO 
COMUNITARIO COMO SANCIÓN A LAS MULTAS DE TRÁNSITO Y LA 
INSUFICIENCIA DE RECURSOS PARA LA DIRECCIÓN, EN CUANTO AL TEMA 
DE PROTECCIÓN CIVIL ESTAMOS SEGUROS DE QUE ES PRIORIDAD 
DOTAR DE SUFICIENTES RECURSOS A LA CORPORACIÓN PARA QUE 
ELLOS PUEDAN CUMPLIR CON SUS TAREAS DE LA MEJOR MANERA 
POSIBLE Y SIN PONER EN RIESGO SU INTEGRIDAD, FINALMENTE QUIERO 
AGRADECER A ESTE AYUNTAMIENTO POR SU DISPOSICIÓN PARA 
INICIAR CON ESTOS TRABAJOS, YO ESTOY TOTALMENTE CONVENCIDA 
DE QUE SI TRABAJAMOS DE LA MANO TODOS JUNTOS, EL GOBIERNO, LA 
SOCIEDAD CIVIL ORGANIZADA Y LOS CIUDADANOS DE VICTORIA, 
VAMOS A TENER RESULTADOS POSITIVOS MUY PRONTO, GRACIAS.   
 
 
 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDORA, EN RELACIÓN CON LA 
PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES 
ESCOBEDO, CON EL TEMA “COMENTARIOS DERIVADOS DE LA 
REUNIÓN SOSTENIDA CON LA CONSEJERÍA JURÍDICA DE ESTE 
AYUNTAMIENTO PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LOS REGLAMENTOS DE 
TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL”, SE LE CONSULTA AL PLENO SI ALGUIEN 
DESEA HACER USO DE LA VOZ. REGIDORA. 

--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: SI HEMOS COINCIDIDO EN LA 
NECESIDAD DE LA REVISIÓN DE LOS REGLAMENTOS SOLO TENGO UNA 
PREGUNTA, ¿VA A SER ABIERTA A MAS INTEGRANTES EN LOS ANÁLISIS 
QUE SE HAGAN DE LOS REGLAMENTOS? PORQUE NECESITAMOS 
PARTICIPAR TODOS SI ES POSIBLE CLARO. 

--SECRETARIO: LE CONCEDO EL USO DE LA VOZ A LA REGIDORA 
MELISSA. 

--REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO: POR SUPUESTO 
COMPAÑERA ES PARA TODAS Y PARA TODOS, TAMBIÉN PARA LAS 
CÁMARAS, PARA LA SOCIEDAD CIVIL Y SOBRE TODO PARA USTEDES MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS QUE REPRESENTAN A LA CIUDADANÍA 
ES DE SUMA IMPORTANCIA QUE ESTÉN NO NADAMÁS QUE ESTÉN 
ENTERADOS E INFORMADOS SINO QUE ESTÉN MUY INVOLUCRADOS EN 
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EL TEMA  Y POR SUPUESTO QUE SÍ VAMOS POR PASOS, VAMOS LENTOS 
PERO SEGUROS  Y FIRMES, MUCHAS GRACIAS.  

--SECRETARIO: BIEN ¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE PARTICIPAR?. 
REGIDORA. 

--REGIDORA JOSEFA EDITH MATA GRACIA: SI BUENAS TARDES CON SU 
PERMISO SECRETARIO, SÍNDICOS, REGIDORES, PÚBLICO QUE NOS VE, 
COMPAÑERA PUES NO ESTABA ENTERADA DE ESTO LA VERDAD, SI ME 
GUSTARÍA MUCHO QUE EN LAS PROXIMAS REUNIONES QUE SE TENGAN 
ME SEA INTEGRADA PORQUE TAMBIÉN FORMO PARTE DE ESTE EQUIPO 
DE TRABAJO Y PUES SI DECIRLES QUE SI LE HACE MUCHA FALTA A LA 
DIRECCIÓN DE TRÁNSITO SECRETARIO QUE LE HAGA LLEGAR A NUESTRO 
ALCALDE EL SABER DE QUE NOS FALTA MUCHO POR HACER, YA POR AHÍ 
LE PASE A LA TESORERA UN ALBUM DE TODO LO QUE SI HACE FALTA Y 
SI ME GUSTARÍA DARLE ORA SI LA PRONTA RESPUESTA A LA DIRECCIÓN 
DE TRÁNSITO DE TODO LO QUE FALTA AHÍ. ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: NO HABIENDO MÁS PARTICIPACIONES, PARA CONCLUIR 
ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ A LA REGIDORA KENIA 
LIZBETH ZAPATA MEDINA,  PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 
CLAUSURA, ADELANTE REGIDORA TIENE USTED EL USO DE LA VOZ. 

 

6--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SEXTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO 
LAS   (   DIECIOCHO  ) HORAS  CON (CINCUENTA Y OCHO ) MINUTOS, SE 
DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ 
TOMADOS. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.---------
--------------------------------------------DAMOS FE:----------------------------------- 

 

 

 
 

 

 

 
  

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                  PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

  

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

                

  ERNESTO AVALOS BUSTOS 

SEGUNDO SÍNDICO 

Lista de firmas de la decimoséptima sesión 

ordinaria celebrada el 06 de marzo de 2025 

 

 

    GUADALUPE PEREA ALMANZA 

             PRIMER REGIDOR 

 

                       

             OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

         SEGUNDO REGIDOR 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

             TERCER REGIDOR 

 

           

       MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                     CUARTO REGIDOR 

     

   

     

ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

      

    

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 
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ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

 

                   

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

              

       HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

                          

               

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la decimoséptima sesión 

ordinaria celebrada el 06 de marzo de 2025 

                          

                      

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

                          

        

JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 
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        MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

                DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

 

      

                           

            

      JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

             DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

                 

            ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

           DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

                                                   

                  

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

              

     DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

 VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la decimoséptima sesión 

ordinaria celebrada el 06 de marzo de 2025 


